

让党旗在战“疫”前线 高高飘扬

高高飘扬

6 “这次疫情，我们每个人都不能置身事外”

我是党员
凉山挂职干部胡娟



穿上防护服的胡娟。

11月29日，凉山州选派了41名干部赴宁波挂职，其中有几位进入镇海区政府各部门工作。疫情发生后，一些挂职干部穿上防护服，就地投身宁波疫情防控阻击战，积极协助当地开展一线调度、志愿服务、后勤保障等工作。

“这次疫情，我们每个人都不能置身事外，我作为一名党员更应该

积极协助当地阻击疫情。党员这个身份在我看来就是一份责任和担当。”12月7日凌晨3点40分，在镇海区建交局挂职的凉山干部胡娟主动请缨，与同事一起奔赴湾塘村、沿山村开展志愿服务工作，搬运防疫物资、引导群众扫码登记、配合做好核酸检测秩序维护等相关工作，耐心解答群众问题。

12月9日凌晨4点多，在镇海区发改局挂职的金阳干部吉叶昊海，与单位组建的志愿者队伍前往庄市街道光明五星核酸检测点，配合现场的医务工作者，确保核酸检测工作有序完成。

此外，本次选派到镇海挂职的党员干部还有金阳县的李云和徐洁，他们正积极协助挂职单位开展市场物资保供和金阳在镇海务工人员排查、排忧、纾解、宣传等工作。

记者 潘苗 文/摄



市公交集团居留镇海的党员第一时间组建党小组群，加入镇海区的防疫志愿工作。

7 “党员就是要无所畏惧、挺身而出！”

我是党员
文旅系统干部刘圣忠



刘圣忠在一线当志愿者。
受访者供图

12月6日，在镇海区文广旅游体育局工作的刘圣忠于当天凌晨5点接到任务，需火速将镇海区域内17家星级酒店进行腾空，作为本次疫情的隔离区，并将现场临时分隔为污染区、缓冲区和清洁区。

刘圣忠告诉记者，当时不少住户都还在睡梦里，部分长期住户则

已起床去上班，再加上要跟酒店负责人做动员工作……工作比较艰苦，所幸大家都理解。

“记得我们刚穿好防护服，救护车便将隔离人员拉过来了，整个气氛一下紧张起来！”刘圣忠说，不得不感慨的是，医护人员真的很厉害，他们中不少还是瘦瘦小小的女同志，但什么活都能干，很多人连轴转10多个小时。

刘圣忠这几天也一直在一前当志愿者，在核酸检测现场维持秩序、帮隔离人员收取物资、协同护士进行流调……“我是党员，党员就是要在疫情来临时无所畏惧、挺身而出！”刘圣忠说，愿疫情早日消退，“你安好，我无恙。宁波必胜！”

记者 谢舒奕

8 “24小时待命，保证接送工作进行！”

我是党员
公交车司机盛爱丰



盛爱丰执行运输任务。

“已完成任务，平安送达。”12月14日10点，盛爱丰护送一班乘客抵达镇海区九龙山庄隔离点后，第一时间向上级报平安。这是他连续在“抗疫”一线坚守的第8天。

盛爱丰是宁波公交集团镇海公司391路司机，12月6日凌晨6点，接到单位的紧急集合通知，顾不上

多想，他第一时间赶到单位。接下来的每一天，他穿着防护服、戴着口罩，开着公交车往返于镇海各个街道，从运送一线医护人员、物资再到转移人员，每一次应急运输任务都有他的身影。

“家里人非常支持我，这些日子以来经常抽空通过视频了解情况，叮嘱我注意安全。”检查完车况，做好防护工作后，盛爱丰等候上级的任务通知，随时开始准备接送任务，“工作虽然辛苦，经常日夜颠倒，但我觉是值得的，也是一名共产党员应该做的，希望疫情早日结束，大家都能平平安安！”

记者 林微微
通讯员 董美欢 文/摄

居留镇海的107家市级单位 2976名党员干部职工 “加速度” 助力抗疫“宁波速度”

疫情当前，鲜红的党旗在镇海高高飘扬，这是集结号，也是冲锋号。

13日，记者从市直机关工委了解到，宁波107家市级单位（含企业）居留镇海的2976名党员干部职工闻令即赴，走上街头协助疫情管控、核酸监测等工作，与镇海群众心连心、同呼吸、共命运，跑出打赢疫情防控阻击战歼灭战的“加速度”。

管控区里见面不易，但工作的步伐不能停止。在12月6日、7日市委市政府对此轮疫情作出紧密部署后，市直机关工委12月8日下发《关于在疫情防控阻击战中充分发挥机关党员干部作用的通知》，建立“市直机关党员干部镇海防疫工作群”“镇海防疫联络员群”，并通过机关智慧党建平台在线填报、统计因疫情留镇人员信息。12月10日，在摸清留镇干部、职工底数后，当即成立临时党委及81个临时党支部，迅即组建市级单位镇海抗疫领导指挥网。

一个党支部，就是一个堡垒。截至12月13日上午，留镇党员干部职工全部到6个镇（街道）、51个社区报到，服从属地安排，累计参加社区“小门”值守、核酸检测、秩序维护、巡逻防控、物资保障等志愿服务超10000人次。

12月12日市公安局抗疫前线临时党支部100余名党员在临时党支部党旗的引领下，全警动

员、全面投入、全力以赴，分成六个片区（招宝山、骆驼、庄市、蟹浦、九龙湖、贵驷）参与街道、派出所核酸检测、日间巡逻工作。一大早，58岁的治安支队老党员王明芳同志赶到了庄市派出所，看到了“宁波市公安局抗疫前线临时党支部”这面旗帜，说道：“虽然我的腿脚不方便，但是作为临时党支部的一员，我也要在抗疫前线贡献自己的力量。”

疫情防控重点在哪里，党建就跟进到哪里，市交通局坚持把党支部旗帜插在抗疫最前沿。目前，全系统8个机关企事业单位、50多名党员领导干部带头，300多名党员干部职工到村组、街道和社区报到，在疫情防控各查验点、隔离点等重点区域、关键部位设置党员先锋岗9个，构筑了疫情防控一线坚强战斗堡垒。

仅用3小时，近40吨生活物资火速驰援蛟川，这是市区两级商务部门创下的宁波支援速度！为了保障镇海区蛟川街道封控区内居民和志愿者生活物资需要，11日，从下午6点30分需求清单发到，第一时间安排调配货物、车辆、司机，仅用3个小时就完成了2000箱方便面、5000包大米、3000桶食用油、1000箱矿泉水等9车近40吨物资的调配、装车、转运工作。当晚9时30分，在确保落实防疫要求的情况下，全部生活物资运达蛟川街道。

记者 滕华 通讯员 勇机轩